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Kereszténységünk nem szavakból áll, hanem 
abból, hogy hallgassunk Krisztus szavaira. „Aki ismeri és 
teljesíti parancsaimat, az szeret engem.” (Jn 14, 21) Az az 
igazi keresztény, aki úgy gondolkodik, úgy él, mint 
Krisztus. 
► OLVASMÁNY – Iz 58, 7–10 
Az Ószövetség „szeretet-himnuszának” is nevezhetjük 
Izajás próféta sorait. Rajtunk keresztül törődik Isten a 
szegénnyel, a ruhátlannal, a szenvedővel. A jótékonyság 
adja meg a lelkiismeret békéjét és nyugalmát. „Szomorú 
vagy? Tégy valami jót, s rögtön felderül az arcod!”  
► VÁLASZOS ZSOLTÁR  - Az igaz ember világít * mint 
fény a sötétségben. 
► SZENTLECKE – 1 Kor 2, 1–5 
Szent Pál apostol nagyon jól tudta, hogy Krisztusról nem 
csupán beszélni kell, s főleg nem csillogó, elkápráztató 
szavakkal, hanem élni kell Krisztussal. Ha pedig 
valakinek az a feladat jutott, hogy szóljon róla, már pedig 
ezt kell tenniök a szülőknek, nevelőknek, papoknak, 
akkor tanításuk a Szentlélek erejéből és Jézus Krisztus 
keresztjéből forrásozzék. 
► ALLELUJA – Jn 8, 12           
„Én a világ világossága vagyok”, mondja a mi Urunk. * 
„Aki engem követ, övé lesz az élet világossága.” 
► EVANGÉLIUM – Mt 5, 13–16  
Jézus nemcsak szavával hirdeti Isten országát, hanem 
életével is tanúskodik róla. Ezt kívánja tőlünk is. 
Jótetteinkkel világoskodjunk az emberek előtt. Tegyük 
egyre vonzóbbá életünket, hogy példamutatásunkat látva 
dicsérjék Istent. 
► AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
Urunk, te vagy az igazi világosság, amely megvilágosít 
minden embert. Élj bennem, világosítsd meg lelkemet! 
Fényed járja át szívemet és életemet! 
 
 

Akiben nincs bátorság, hogy elfogadja 
a keresztet, arra sem lesz képes soha, hogy Istenért 

bármit is tegyen. 
– Janssen Szent Arnold SVD (1837–1909) 

 
SZŰZ MÁRIA LOURDES-I MEGJELENÉSE 

Február 11. – A betegek világnapja 
1858. február 11-én, majd még tizenhétszer jelent meg a 
Boldogságos Szűz Bernadette Soubirous-nak, Lourdes 
dél-francia városka mellett egy barlangnál. Az egyszerű 
leányon keresztül Mária a bűnösöket megtérésre hívta, a 
Szeplőtelen Fogantatás dogmáját megerősítette, és 

számos csodájával korunkat is a természetfölötti 
valóságra, Isten hatalmára figyelmeztette. 

Szűz Mária, Lourdes-i Boldogasszony,  
Betegek gyógyítója, könyörögj érettünk! 

 
► Kedves Testvérek, egy fontos felhívás: 
 
Egyházunk előírása szerint minden önálló jövedelemmel 
rendelkező katolikusnak feladata egyházát, elsősorban a 
lakcím szerinti egyházközségét anyagi hozzájárulásával 
is támogatni (egyházi adó). 
 
Ennek minimális mértéke: 
keresőknek személyenként 10.000 Ft/év 
nyugdíjasoknak személyenként 5.000 Ft/év. 
Ez az összeg befizethető, személyesen templomunk 
sekrestyéjében szertartások előtt és után, 
illetve átutalással is történhet a befizetés az Üllő Római 
Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: 11784009-22238928 
Átutalás esetén kérjük feltüntetni a befizető nevét, 
lakcímét és az EGYHÁZI ADÓ - megjegyzést. 
Köszönjük! 
 

IMÁDSÁG AZ ÖSSZES HÁZASOKÉRT 
Légy kegyes könyörgéseinkre, Urunk, és ügyelj 
jóságosan a házasság szent intézményére, amelyet az 
emberi nem fenntartására rendeltél. Add, hogy amit 
híveid a te rendelésed szerint kötöttek, azt segítségeddel 
meg is tartsák. A mi Urunk, Jézus Krisztus által. Amen. 

A római Misekönyvből 
♥ 

IMÁDSÁG JÓ HÁZASSÁGÉRT  
Úristen, aki teremtő terved alapján a házasságot az emberi 
nem alapjává tetted, világosítsd meg elmémet, s ha a 
házasság szentségét szántad nekem, kérlek, segíts az 
ehhez szükséges erények megszerzésére. Vezesd hozzám 
azt, akit életem társául kijelöltél. Add, hogy ő szíved 
szerint való legyen, aki Téged félve és szeretve képes 
hivatásának megfelelni, és a szent házasságban velem 
együtt élni. Amen. 

A görög katolikus hívek imakönyvéből 
♥ 

IMÁDSÁG HÁZASSÁGKÖTÉSEM 
ÉVFORDULÓJÁN 

Mi Atyánk, aki a mennyben vagy, Te a házasság 
szentségével föloldozhatatlanul összekötöttél minket 
egymással. Azt akarod tehát, hogy ehhez a kötelékhez 
halálig hűek  maradjunk. Segíts, hogy áldozatkész és 
önzetlen tudjak lenni. Tégy nagylelkűvé, hogy meg tudjak 
bocsátani. Ne engedd, hogy a nap lenyugodjék haragom 
fölött. Tégy türelmessé, miképpen Te is türelmes vagy 
hozzám, noha látod kislelkűségemet. Engedd, hogy 
szeretetem a hétköznapok minden próbatétele és vizsgái 
közepette növekedjék, mindaddig, míg tetszésedet el nem 
nyeri. Amen.                                          Gertrud le Fort 
 
 



Évközi 5. vasárnap A évben 

Iz 58,7-10; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16 
„Ti vagytok a föld sója… Ti vagytok a világ 

világossága.” 
 

Mindenekfölött Jézus Krisztus maga a föld sója 
és a világ világossága. Mi csak annyiban lehetünk azok, 
amennyiben vele azonosulunk. Ehhez pedig 
nélkülözhetetlen, hogy tudatában legyünk 
gyöngeségünknek. Csak az töltheti be méltó módon az 
Istentől ajándékba kapott hivatást, aki egy pillanatra sem 
feledkezik el arról, hogy nem ő a világosság forrása, és 
nem ő adja a só ízét.  

Amiről ezzel kapcsolatban Szent Pál ír, annak 
semmi köze sincs a kisebbrendűségi érzéshez. Nem is 
lehet, mert nem emberekhez, hanem az Istentől kapott 
kegyelemhez, adományhoz, hivatáshoz kell mérnünk 
magunkat, márpedig csak az lehet alkalmas Isten 
országának szolgálatára, aki tisztában van teljes 
alkalmatlanságával. Azzal, hogy nincsenek meg a feladat 
elvégzéséhez szükséges adottságai, vagy pedig éppen 
mivel megvannak, fenyegeti még nagyobb veszély, hogy 
Isten műve helyett saját dicsőségének szolgálatába állítja 
azokat. Isten irgalmasságának eszközeivé kell lennünk, 
mindenestül átadva magunkat a Szentlélek irányításának. 
Nem elég saját szűkösségünkkel, emberi szívünkkel 
irgalmasnak lenni: tőlünk olyan szánalom telik csupán, 
amely a legtöbbször megalázza és beszennyezi azt, akihez 
hozzáér. Csak akkor leszünk képesek maradéktalanul 
teljesíteni az ószövetségi parancsot: „Szeresd 
felebarátodat, mint önmagadat!”, ha kilépünk önző énünk 
kisszerű világából, s a krisztusi új parancs szerint élünk: 
„Szeressétek egymást, amint én szerettelek titeket!” 

* Urunk Jézus, gyarló emberként hajlamosak 
vagyunk a magunk érdemének tulajdonítani 
adottságainkat és az általunk végbevitt jót, máskor 
lekicsinyelni Tőled kapott képességeinket. Add, kérünk, 
kegyelmedet, hogy reálisan lássuk magunkat és 
feladatunkat, egy pillanatra se feledkezzünk el arról, hogy 
mindazt, amink van, a közösség szolgálatára kaptuk, és 
segíts, hogy szeretetünk szűkösségét a Te szíved méreteire 
tágítva tudjunk irgalmasak lenni embertársainkhoz.    (fr. 
Barsi Balázs OFM) 

 

► SZÓ SZERINTI ÉRTELMEZÉS 

A hegyi beszéd ezen rövid szakaszában (Mt 5,13-
16) Máté Jézus tanításából két szimbólumot hangsúlyoz, 

amelyeket többes szám második személyben mond a 
hallgatóságnak: „Ti vagytok a föld sója” (Mt 5,13), „Ti 
vagytok a világ világossága” (Mt 5,14). E jelképekkel a 
keresztény ember küldetését, a világban való 
felelősségteljes szerepét kívánja kifejezni. 

► PATRISZTIKUS NÉZŐPONT 
 

Aranyszájú Szent János: Miután buzdította 
őket, most dicséri, hogy vigasztalódjanak. Igen 
magasrendű parancsokat adott ugyanis, az ószövetségi 
előírásoknál magasabb rendűeket, s ezért, hogy ne 
zavarodjanak össze és ne bizonytalanodjanak el, attól 
félve, hogy nem tudják végrehajtani a rendelkezéseit, így 
szól hozzájuk: ti vagytok a föld sója. Ily módon tanújelét 
adja, hogy maradéktalanul szükséges minden, amit 
elmondott. Mert nem csak a saját életetek miatt fontos az 
üzenetetek, közli az apostolokkal, hanem az egész 
világnak. Nem két városba, nem is tízbe vagy húszba 
küldelek titeket, nem is csak egyetlen néphez, mint 
egykor a prófétákat, hanem a földhöz, a tengerhez, az 
egész világhoz, amelynek rosszul megy a sora. Ezzel az 
állításával azt fejezi ki, hogy az egész emberi természet 
elvesztette az ízét, és pusztulásnak indult a bűn miatt. Úgy 
értsük talán, hogy az apostolok állítják helyre azt, ami 
megromlott? Szó sincs róla. Ami ugyanis már 
tönkrement, azt nem lehet feljavítani sóval. Nem volt 
módjuk tehát ilyesmire. Arról van szó, hogy mindazt, 
aminek már korábban helyreállt az állapota, amit rájuk 
bíztak, ami már elvesztette a rossz szagát, azt most 
megsózzák, és így megőrzik azt a friss állagát, amelyet az 
Úr hozott létre. Krisztus erejének köszönhető, hogy az 
emberek megszabadultak a bűn rothadtságától; az viszont 
az apostolok erőfeszítésének és fáradozásának 
gyümölcse, hogy nem térnek vissza romlott állapotukba. 

► MEGOSZTÁS 
 
Örömhír megfogalmazása: Nekem ebben a szakaszban az 
az örömhírem, hogy... 

– Jézus engem is meghív arra, hogy mások számára „só 
és világosság” legyek. 

► TETTEKRE VÁLTÁS 
 
Tanúságtétel megfogalmazása: Az evangéliumi szakasz 
arra ösztönöz, hogy… 

– vizsgáljam meg gyakran, hogy szavaim, cselekedeteim 
másokat közelebb visznek-e a mennyei Atyához! 

Ti vagytok a világ világossága. (Mt 5,13-16) 


